
 

Notulen 
 

Vergadering  

Datum 7 maart 2023 

Tijd: 20:00 uur 

Plaats: Jof fershof  en online 

 

Deelnemers:  
Roy Moeskops, Jan Manders, Maarten Berbers, Bas van Treek, Huub Geurts, Bram Verstegen, Sjaak Verstegen,  

Juul de Bont, Linda Custers, Christel zwartjes, Leon Swinkels, Ron Koenen, Geert de Groot en Koen Verstegen 

Afgemeld: Rein Verhoeven, Cas Jost, Rob Smeets en Jaap Branderhorst  

1. Welkom:  

Maarten heet iedereen welkom op deze vergadering 

 

2. Notulen vorige vergadering dd. 10 januari 2023 
Hobbycentrum heef t de  verleende subsidie terugbetaald moet zijn de niet gebruikte subsidie.  
Er is een initiatief  geweest vanuit de KBO en dorpsraad om eventueel mensen die zwerfafval opruimen een eigen 
gebied daarvoor te geven. Besloten is dit niet te doen. Iedereen blijf t zijn eigen ding doen. Alle gebieden komen 
dan wel een keer aan bod. Dit is een losstaand initiatief  geweest en staat los van de landelijke opschoondag.  
Juul stuurt verslag rondom punt 4 (WIU) nog rond zodra deze door de gemeente is ont vangen.  
Verder geen opmerkingen. De notulen worden goedgekeurd.  
 
Actielijst: 
- Wateroverlast Bas stuurt een herinneringsmail.  
- Deelnemer stg. Duurzaam land van Cuijk. Ligt stil in afwachting op plannen rondom het zonnepark A73,  
- Organiseren energiecafé. Er komt misschien bij de gemeente een plek vrij om dit ook in Vierlingsbeek te 
organiseren. Doorschuiven naar volgende vergadering.  
  

3. Ingekomen stukken: 
Geen opmerkingen 
 

4. Algemene informatie: 
 
4.1 Parkeren Vrijthofplein Vierlingsbeek.  
Namens de ondernemers rondom het Vrijthof  is er een brief  ontvangen over de toegenomen parkeerdruk rondom 
het Vrijthofplein. Koen Verstegen geef t hierop een korte toelichting. Koen vraagt namens de ondernemers 
aandacht voor de toenemende parkeerdruk. Ook in het licht van het toenemende gebruik van de kerk en de 
aanstaande bouw en realisatie van de appartementen aan het Vrijthof . 
Mogelijke oplossing: Bewoners, werknemers en andere langparkeerders een alternatief  bieden. Ook zou een 
blauwe zone een oplossing kunnen bieden.  
De dorpsraad onderkent het probleem en wil samen met het domein leefbaarheid hier samen in optrekken. In de 
nabije toekomst willen we samen met een architect een centrumplan op gaan stellen. Belangrijk om ook m et de 
parkeerproblematiek rekening te houden.  
 
4.2 Inventarisatie kermisorganisatie 
De gemeente heef t de vraag gesteld wat we als dorp in de toekomst willen met de kermis. Willen we dit door de 
gemeente blijven laten organiseren of  pakken wij het initiatief  zelf  op voor de organisatie van een dorpsfeest , 
waarbij er middelen beschikbaar worden gesteld door de gemeente. In 2023 blijf t alles nog zoals het was. Hoe 
verder vanaf  2024? Besloten is om hiervoor een enquête uit te zetten. De reactietermijn gesteld door de gemeente  
is verstreken. De gemeente gaat akkoord de resultaten van de enquête te bespreken na de kermis van 2023.  
De kermiscommissie zal deze enquête voor haar rekening nemen. Input is welkom:  
Idee: Bij elke verkoop van een ticket voor een kermisattractie een  lootje koppelen, waarbij prijzen gewonnen 
kunnen worden die beschikbaar zijn gesteld door lokale ondernemers.  



 
4.3 Oprichten nieuw toeristisch platform 
Kristel Zwartjes en Leon Swinkels willen het toeristisch platform Vierlingsbeek , genaamd Visitvierlingsbeek.nl op 
gaan richten. Visitvierlingsbeek.nl wordt een platform binnen Visit Land van Cuijk. De gemeente stelt een bedrag 
hiervoor beschikbaar. Alle dorpen van de voormalige gemeente Vierlingsbeek kunnen aansluiten bij dit platform. 
Ideeën en knelpunten mogen aangeleverd worden. Wij zullen deze dan via de WIU bij de gemeente kenbaar 
maken. 
 
4.4 Subsidieaanvraag dorpsquiz 
Subsidie is vorig jaar verleend. De dorpsquiz vond toen geen doorgang waarbij de organisatie de subsidie heef t 
terugbetaald. Het besluit van 2022 blijf t staan zodat de subsidie op basis van dat besluit verstrekt wordt. .  
 
4.5 Goedkeuring kasverslag, verslag kascommissie en jaarverslag 
Sjaak Verstegen en Juul de Bont hebben de kas gecontroleerd en akkoord bevonden.  
We hebben een f link positief  saldo mede door de b ijdrage van de postcodeloterij. Dit bedrag is echter geoormerkt 
voor de versiering van het Vrijthof  (VVV) Er zijn vanuit het leefbaarheidsbudget ook subsidies verstrekt. Voor het 
eerst konden mensen doneren voor de landelijke goede doelen  actie “Samen sterk” . Hiervan is goed gebruik 
gemaakt. Huub heef t deze bedragen vervolgens doorgestort naar de betref fende goede doelen.  
Tip:  Voor burgerinitiatieven zijn er middelen beschikbaar bij de gemeente via Jose Jacobs.  
Zoom kost € 169,30 per jaar. Zoom wordt echter  meer gebruikt dan alleen voor de dorpsraad. Leon geef t aan dat 
dit ook via een of f ice account kan waarbij de bestandsopslag ook is geregeld. We gaan dit samen bekijken of  dit 
een goede oplossing is voor de dorpsraad,.  
Jaarverslag is door allerlei andere werkzaamheden nog niet gereed.  
 
4.6 Rooster van af treden 
Maarten is af tredend en herbenoembaar. De vergadering gaat akkoord met de herbenoeming.  
 
4.7 Viva Vierlingsbeek en Groeningen 
Sinds de vorige vergadering is de presentatie van VIva uitgesteld daar de f inanciering nog niet rond was. Via de 
regiodeal hebben wij in januari bijna € 20.000,- gekregen. De penvoerder PON Telos uit Tilburg hebben wij toen 
direct gecontracteerd. Er zijn verschillende bijeenkomsten geweest met domeingroep en en kartrekkers. Het 
concept rapport is in f ebruari besproken. De opmerkingen daaruit zijn verzameld en daarmee is PON Telos aan de 
slag gegaan. Het uiteindelijke rapport is naar de vormgeefster gegaan en die heef t dit klaargemaakt voor de 
drukker. De rapporten verwachten wij deze week binnen te krijgen.  
Frans Polllux leidt de presentatie op 15 maart in de kerk. Belangrijk is dat veel mensen de presentatie bezoeken. 
Hiervoor wordt ook social media groots ingezet. Het rapport wordt die avond aangeboden aan de wethouder. Na 
af loop krijgt iedereen het rapport mee naar huis. Het publiek wordt in de gelegenheid gesteld vragen te stellen. De 
rapporten zijn vanaf  16 maart te verkrijgen bij de Plus en het Vitaliteitscentrum.  
 
4.8 Uitnodiging voor Perronpraot  
Als dorpsraad hebben wij een uitnodiging ontvangen voor Perronproat. Een keer per maand wordt er een 
nieuwscafé georganiseerd. Dit wordt wisselend gepresenteerd en actuele zaken worden besproken. De avond 
wordt afgesloten met een hapje en een drankje. De bedoeling is dit maandelijks te organiseren.  
 
 
Rondvraag 
Linda Custers schetst problematiek jeugd in Vierlingsbeek. Er is door een groep jongeren tussen de 13 en 16 jaar 
een verzoek ingediend voor een (overdekte) ontmoetingsplek. De gemeente omarmt dit initiatief . Het komt helaas 
niet van de grond. Een mogelijkheid is om dit samen met JOC op te pakken en misschien wel op de locatie van het 
JOC. Roy werpt een balletje op bij het JOC.  
Huub: Hondenpoep ligt er weer erg veel. Huub plaatst nog een oproep in Globaal 
Maarten: de wilde planten aan de Grotestraat zijn verdwenen en er is nieuwe aanplant aangebracht.  
 

5. Sluiting 
 
 



 

Actielijst: 

 

Actiehouder Actie omschrijving Datum 

Herkomst

Datum 

afronding 

gepland

Allen Wie kan er deelnemen in stichting duurzaam land van 

Cuijk

04-01-22 07-03-23

Bas Plannen bewonersavond wateroverlast (door corona 

uitgesteld)

02-11-21 07-03-23

Rein/Huub Organiseren energiecafé 01-11-23 07-03-23

Rein/Juul Verslag WIU 07-03-23 02-05-23

Roy Overleg met JOC inzake jeugdhonk 07-03-23 02-05-23

Huub Artikel hondenpoep 07-03-23 02-05-23

Wim Bankje watermolen 11-05-21 01-06-23
Werkgroep 

Statuten

Actualiseren van de Statuten Stichting Dorpsraad 

Vierlingsbeek en opstellen huishoudelijk reglement, wet 

WBTR en stemrecht

01-10-19 04-07-23

Leefbaarheid Parkeren Vrijthof 07-03-23 04-07-23

Kermiscommissie Inventariseren wensen kermis vanaf 2024 07-03-23 04-07-23

Bas/Huub Jaarverslag en kasverslag 07-03-23 04-07-23

Sjaak Lampen kerktoren 06-07-21 01-01-24


